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ATA DA 26'SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MI.]NICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALTzADA Às tt:+s HoRAS Do DtA 05 DE JUNHo DE 2023.

ATA DA 26" sESSÃo exrneonorNÁRlA DA cÂMARA MUNICInAL DE ARAÇorABA DA sERRA,
npeltzeoa Às l8:45 HoRAS Do DtA 05 DE JUNHo DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA MUNtctpAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. A sESSÃo Fot PRESIDIDA pELo NoBRE EDIL oswALDo ELIAS DA sILvA
JI'}ilO& E ESTTVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RICIIARDSON CORRÊA DE oLTvEIRA, ADAIR JosÉ FoGAÇA, MARIA CLEIDIMAR Df, JESUS
NAscIMEI{To, AGLTTNALDo ,lxrômo DE oLrvEIRA, LEAl\rDRo AUGUsro poRTf,LLA
SANTOS, MANOEL IIENRIQUE SOARf,S E JOÃO ROSA FILHO. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, O
NoBRE IRESIDENTE DECLARoU ABERTA a sr,ssÃo. EM SEGUIDA, coMUNICou Aos euE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃo, QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHOS oU
DESRESPEITAR QUALQUER VEREADoR, spRÁ nsTIRÂDo Do RECINTo, ALÉM DE SEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
por-icla, DENTRo E FoRA Do RECINTo DA cÂMARA, Nos rERMos Do ARTIGo 123, pARÁGRAFo
2", INCISO IV DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO
SERÁ PERMITIDO O ABANDoNO oo pI-eNÁruo, sAlvo sE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA
SEQÜÊNCIA, SOLICITOU Ao VEREADoR JoÃo RosA FILHo PARA FAZER A LEITURA Do
PREÂMBULO. A SEGUI& sol-tclTou Ao VEREADoR MÀNOEL HEI\rueuE soAREs PARA FAZER
A LEITURA DA PASSAGEM BíBLICA. EM SEGUIDA, o NoBRE PRESIDENTE SoLICIToU UM
MINUTO DE STLÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍELTCE. NA SEQUÊNCIA, O NOBRE
pRESIDENTE soLICITou no t" sncnrrÁruo pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DlA. EM
SEGUIDA, o l'sECRETÁRto FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI coMpLEMENTAR N" 055/23
(AUTORIA Do PODER EXECUTTVo _ DISPÕE SOBRE A CRTAÇÀO DE 02 (DUAS) VAGAS Do CARGo
PUBLICO DE PSICOLOGO NO QUADRO DE PREENCHIMENTO PERMANENTE DE ARAÇOIABA DA
sERRA E ExTINGUE o cARGo púBLICo os pstcór-oco E RESpECTIvAS vAGAS, cRtADo pELA
LEI CoMILEMENTAR N. 146/2008) r oÁ ourRes pnovlnÊNclas o euAL, colocADo EM
DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. E
CoMo NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NoBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE, ToDoS, E SoB A PRoTEÇÂo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 26, SESSÃo
EXTRAORDINARIA DE 2023.

SALA DAS sEssóns, os nn.rumro DE 2023.

OSWALDO ELIAS DA SILVA úxron
PRESIDENTf,

ROBERTO REISROLIM
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